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Această teză de licență explorează proiectarea unei stații de așteptare pentru transportul pub-

lic, concepută să rezolve multiple probleme contemporane prin utilizarea tehnologiilor sustenabile, 

oferind un confort sporit utilizatorilor și cu integrarea unor sisteme unice și inovatoare. Proiectul 

propune o stație modulară, ecologică și eficientă, alimentată cu energie solară, în scopul reducerii 

impactului negativ asupra mediului și de a promova utilizarea resurselor regenerabile. 

Designul modular al stației permite instalarea rapidă și adaptabilitatea pentru diverse locuri 

urbane și/sau rurale, fără a necesita resurse semnificative pentru infrastructură. Materialele durabile 

și reciclabile folosite în construcția acestei stații asigură sustenabilitatea și durabilitatea pe termen 

lung. 

Stația este echipată cu panouri solare de înaltă eficiență, care asigură alimentarea cu energie 

curată, reducând astfel costurile operaționale și contribuind la protecția mediului. În plus, stația in-

clude facilități moderne precum iluminarea eficientă, informații despre rutele de transport, și puncte 

de încărcare pentru dispozitive mobile, îmbunătățind astfel experiența utilizatorilor. 

Prin implementarea acestor soluții, stația de așteptare a transportului public nu doar că 

îmbunătățește confortul și serviciile pentru utilizatori, dar și susține eforturile globale de protejare 

a mediului. Proiectul demonstrează cum inovațiile tehnologice pot fi utilizate pentru a crea infra-

structuri publice sustenabile și benefice pentru comunitate, reprezentând un pas important către un 

viitor mai verde și mai eficient din punct de vedere energetic. 
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This thesis explores the design of a public transport waiting station designed to solve mul-

tiple contemporary problems by using sustainable technologies, providing increased user conveni-

ence and integrating unique and innovative systems. The project proposes a modular, environmen-

tally friendly and efficient solar-powered station to reduce the negative environmental impact and 

promote the use of renewable resources. 

The modular design of the station allows for quick installation and adaptability to various 

urban and/or rural locations without requiring significant infrastructure resources. The sustainable 

and recyclable materials used in the construction of this station ensure long-term sustainability and 

durability. 

The station is equipped with high-efficiency solar panels, which provide clean energy sup-

ply, reducing operational costs and contributing to environmental protection. In addition, the sta-

tion includes modern amenities such as efficient lighting, transport route information, and char-

ging points for mobile devices, enhancing the user experience. 

By implementing these solutions, the public transport waiting station not only improves 

convenience and service for users, but also supports global efforts to protect the environment. The 

project demonstrates how technological innovations can be used to create sustainable and commu-

nity-beneficial public infrastructure, representing an important step towards a greener and more 

energy-efficient future. 
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INTRODUCERE 

 

În contextul accelerat al urbanizării masive, stațiile de așteptare în transportul public devin din 

ce în ce mai cruciale pentru funcționarea eficientă a sistemului de transport în orașele din Republica 

Moldova precum Chișinău și altele, influențând direct calitatea vieții locuitorilor. Aceste spații re-

prezintă legătura esențială dintre pasageri și mijloacele de transport în comun, având un impact semnif-

icativ asupra experienței călătoriei și implicit asupra calității vieții locuitorilor din mediul urban. 

În cadrul acestei teze de licență, se propune o explorare detaliată a problemelor semnificative cu 

care se confruntă stațiile de așteptare ale transportului public, subliniind importanța lor în contextul ur-

ban și identificând strategii eficiente pentru modernizare. Adesea, aceste stații se găsesc într-o stare de-

plorabilă, fiind fie învechite, fie pur și simplu neconfortabile, iar în unele cazuri pot lipsi complet. Pasa-

gerii sunt nevoiți să aștepte transportul public în condiții meteorologice nefavorabile, afectând negativ 

atât rezidenții locali, cât și turiștii. 

Printre problemele frecvente se numără supraaglomerarea, lipsa facilităților adecvate și designul 

depășit, aspecte ce diminuază confortul și satisfacția călătorilor, contribuind la o percepție negativă 

asupra serviciilor de transport public. Modernizarea acestor stații are potențialul de a îmbunătăți semnif-

icativ calitatea vieții în mediul urban. Prin implementarea unor soluții inovatoare și tehnologii avansate, 

cum ar fi sistemele de informare în timp real și designul urbanistic sustenabil, stațiile de așteptare pot 

deveni spații eficiente, accesibile și plăcute. 

Această teză își propune să analizeze în detaliu problemele stațiilor de așteptare a transportului 

public, evidențiind impactul lor asupra mediului urban și sugerând soluții concrete pentru modernizare. 

În final, se intenționează crearea unui concept-design pentru stații de transport public a viitorului, în care 

se urmărește integrarea tehnologiei avansate, promovarea sustenabilității și crearea unei experiențe pri-

etenoase și adaptate nevoilor contemporane. Prin aceasta, dorim să contribuim la edificarea unui mediu 

urban mai eficient și plăcut pentru toți locuitorii. Statie de autobuz FutureConnect este un hub de 

transport inovator și futurist, conceput pentru a revoluționa modul în care oamenii experimentează 

transportul public. Această facilitate de ultimă generație este un amestec armonios de tehnologie de 

ultimă oră, design durabil și caracteristici centrate pe utilizator, având ca scop redefinirea conceptului 

de stație de autobuz tradițională.  
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